

與史努比見面的第一天

四年六班／張曉雨

在寒假的第二週，我帶著開心的心情來到學校，準備參加學校所舉辦的「史努比學習營」。

早上我來到教室，老師很熱情的迎接我，所以我覺得老師很好。不久，我們到龍騰館進行「始業式」，許多老師來到臺上，很開心的在跳舞，而台下的我們也歡欣鼓舞的跳了起來，整個龍騰館都充滿了小朋友的笑聲和輕快的音樂，真是熱鬧得不得了！

接下來老師帶我們來到教室上國文課，這節課老師讓我們玩成語的遊戲，首先老師帶我們認識一些成語，然後拿掉成語的其中一個字，接著老師讓我們猜少了什麼字，因為這些成語都聽過，所以我幫小組加了很多分。最後我們雖然沒有得到第一名，但是老師說：「勝不驕，敗不餒，大家都很努力。」所以老師給我們一人一顆糖果，因為老師的鼓勵，讓我又重新恢復了精神。

吃完午餐，我們要上自然課。老師帶我們認識很多動物，也教我們怎麼分類。上完了這堂課，我們來到了社團教室，我上的是「造型氣球社」，首先老師發下氣球讓我們打氣。打完氣的氣球看起來很有活力，讓我也跟著充滿精神。接著老師教我們摺寶劍，因為動作很簡單，我摺得很快，時間一分一秒過去了，放學的就快到了。

謝謝老師帶我們度過了美好的一天，明天我要更加努力，做一個老師的好幫手。